

Új napirendi pont
29. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. május 31-i rendes ülésére

Tárgy: A polgármester szabadsága

Előterjesztő: Kerényi Zsolt alpolgármester

Készítette: Jegyzői Titkárság

Tárgyalta: Bizottsági tárgyalás nélküli tárgyalásra javasolt

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület – mint munkáltató – a 198/2012. (V. 24.) Kt. határozatával döntött Szabó Loránd polgármester szabadságának kiadásáról a május 24-i ülésén.

A Képviselő-testület a jóváhagyott szabadságolási terv szerint 2012. május 29. napjától június 8. napjáig 9 nap szabadságot, a jóváhagyott szabadságolási tervtől eltérően 2012. június 11. napjától 2012. június 29-ig 15 nap szabadságot, amennyiben pedig Szabó Loránd polgármester foglalkoztatási jogviszonya 2012. június 30-a előtt megszűnik, akkor a foglalkoztatási jogviszonya megszűnéséig tartó időtartamnak megfelelő szabadságot adott ki a jogszabályi lehetőségekkel élve. A döntés közlése is megtörtént.

Szabó Loránd azonban a jelek szerint nem vesz tudomást erről a döntésről, azzal szembehelyezkedik, ahogy már a döntés meghozatalát is megpróbálta távozásával megakadályozni. Polgármester úr ezzel a viselkedésével bizonytalanságot kelt, amire a testületnek reagálnia kell, hogy megnyugtatóan eloszlassa a szabadságolásával kapcsolatos kételyeket mindenki számára, beleértve polgármester urat is.

Polgármester úr minden kétséget kizáróan szabadságon van, amennyiben nem ért ezzel egyet, akkor munkaügyi bírósághoz fordulhat a munkáltatói intézkedés ellen.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti a 198/2012. (V. 24.) számú határozatát és az abban foglaltakat, vagyis azt, hogy a képviselő-testület Szabó Loránd polgármester részére 2012. május 29-től szabadságot adott ki június 29-ig, illetve a jogviszonya időközbeni megszűnése esetén a foglalkoztatási jogviszonya végéig.

Kerényi Zsolt
alpolgármester